

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.06.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004908560

Kanton: TG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Brenner AG, Bedachungen, Fassadenbau, Gerüstbau, Weinfelden, neu Brenner AG, Weinfelden

Brenner AG, Weinfelden Oststrasse 26 8570 Weinfelden

Bisher

Brenner AG, Bedachungen, Fassadenbau, Gerüstbau

Brenner AG, Bedachungen, Fassadenbau, Gerüstbau, in Weinfelden, CHE-105.777.639, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 80 vom 28.04.2009, S.15, Publ. 4993188). Statutenänderung: 07.05.2020. Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der STEGA Bauspenglerei GmbH, in Weinfelden (CHE-181.256.733), gemäss Fusionsvertrag vom 07.05.2020 und Bilanz per 31.12.2019. Aktiven von CHF 133'923.01 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 147'947.92, d.h. ein Passivenüberschuss von CHF 14'024.91 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Die übernehmende Gesellschaft verfügt gemäss Bestätigung der zugelassenen Revisionsexpertin über frei verwendbares Eigenkapital im Umfang des Kapitalverlustes und der Überschuldung. Da die übernehmende Gesellschaft sämtliche Stammanteile der übertragenden Gesellschaft hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt. Firma neu: Brenner AG, Weinfelden. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Pauli, Kurt, von Vechigen, in Weinfelden, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Brenner, Christina Susanne, von Weinfelden, in Weinfelden, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivprokura zu zweien; Brenner, Isabella Susanne, von Weinfelden und Wängi, in Weinfelden, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivprokura zu zweien [bisher: Brenner-Bommer, Isabella, von Weinfelden, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 2776 vom 08.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 80, Datum:

28.04.2009

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau